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Zapisnik 5. sjednice Izvršnog odbora HSCB-a 
 

Sukladno članku 39. Statuta HSCB-a i Čl. 9. Poslovnika o radu IO, održana je 5. 

sjednica Izvršnog odbora, sukladno Čl. 5. Poslovnika o radu IO, putem Skype konferencijske 
veze, sukladno Čl. 10. St 2. Poslovnika o radu IO, dana 24. 05. 2011. god. u 21:00 sati. 

 
 Sjednici su nazočili članovi Izvršnog odbora: 
 
Predsjednik Saveza Đuka Pelcl, dopredsjednik Saveza Igor Barin i članovi IO gĎa. Sanja 

Neralić , g. Miljenko Rod i Tomislav Memedović. Zapisnik vodi tajnik Saveza Željko Zurl. 
 
 
Đ. Pelcl: predložio dnevni red: 
 
1. Usvajanje zapisnika 4. Sjednice IO 
2. Izvješće sa CB radionice u Kraljevici 
3. Izvješće o posjeti delegacije HSCB-a sa meĎunarodnog CB susreta u Sloveniji 
4. Ostavka tajnika HSCB-a  
5. Dopis CB R-net kluba Marsonia 
6. Izrada majica s logotipom 20 godina Saveza 
7. Slobodna riječ 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 

Add 1. 
 
Zapisnik 4. Sjednice IO je poslan svim članovima IO i otvorena je rasprava. Nije bilo nikakvih 

prigovora na zapisnik te je isti u cijelosti i bez promjena jednoglasno usvojen. 
 

Add 2. 

 
Izvješće o CB radionici u Kraljevici je podnio predsjednik Saveza Đuka Pelcl (pismeno 

izvješće se nalazi u privitku ovog zapisnika). Predsjednik je organizirao i vodio CB radionicu. Nakon 
izlaganja je otvorena rasprava. U raspravi je zaključeno da je CB radionica u Kraljevici s uspjehom 
obavljena. Izvršni odbor je jednoglasno prihvatio izvješće 

 

 

Add 3.  
 
Izvješće o posjeti delegacije HSCB-a sa meĎunarodnog CB susreta u Sloveniji je iznio 

dopredsjednik Saveza. (pisano izvješće je u privitku zapisnika). 
 

Add 4. 
 
Predsjednik upoznaje IO sa ostavkom g. Željka Zurl na funkciju tajnika Saveza. Naglasio je da 

je funkciju obavljao stručno i uspješno a sada iz zdravstvenih razloga daje ostavku. Ostavka je došla 



 
 

 
 

iznenadno, ali vjeruje da je donesena sa valjanim razlogom kojega treba respektirati i složiti se s 
njom. Opstanak Saveza i CB-u Hrvatske, poslije svima poznatih dogaĎaja je rezultat jedne dobre 
suradnje i stručnosti našeg tajnika, koji je time izvršio dano nam obećanje, na čemu mu 
zahvaljujemo. 

 
U raspravi je istaknuto zadovoljstvo i zahvala za učinjeno u proteklom periodu. Svima je žao 

za iznenadni odlazak sa funkcije, ali svi su se složili da treba poštovati donesenu odluku, te da će 
poslove tajnika do konačnog rješenja preuzeti Predsjednik, na njegov osobni prijedlog.  

 
g. Zurl je zahvalio na odluci da se prihvaća njegova ostavka, zahvalio je na suradnji i obećao 

da će i nadalje po potrebi suraĎivati u interesu Saveza i CB-a Hrvatske. 
 
Ostavka g. Zurl na mjesto tajnika je jednoglasno prihvaćena. 
 

Add 5. 
 
Pročitan je tekst pisma CB R-net kluba Marsonia (pismo se nalazi u privitku zapisnika). Tekst 

je prihvaćen kao informacija koju treba raspraviti u nazočnosti više zastupnika Marsonie da bi se 
moglo opredijeliti glede navoda iskazanih u pismu. 

  
Add 6. 
 
Uvidom u financijsko stanje Saveza donesena je odluka da se u čast dvadeset godišnjice 

Saveza izrade majice sa obljetničko svečanim logotipom Saveza. Rješenje logotipa je izradio g. Zurl 
u suradnji za finalizaciju sa g. Debanić. Za izradu majica je tajnik našao najpovoljniju ponudu po 
cijeni i roku izrade u firmi sa kojom smo već suraĎivali za izradu barjaka, zastavica i privjesaka.  

 
Ponuda je usvojena jednoglasno. 
 

Add 7.  
 

 Iscrpljene su sve teme, a za slobodnu riječ nije ništa prijavljeno, s time se zaključuje sjednica 
IO.  
 
 
 

Sjednica je završena u 22:50 sati 
 

   Zapisnik vodio:       Predsjednik HSCB-a: 
Željko Zurl vr            Đuka Pelcl vr 


